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 33 روز تا شروع جام جهانی 

نقد روز

به‌دنبال شادی مردم ایران هستیم

قلعه‌نویی: می‌توانیم به مرحله بعد 
صعود کنیم

امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی در گفت‌وگو با سایت 
فیفا تأکید کرد که هدفش شادی مردم و خلق خاطرات 
خوش در این دوره از جام جهانی است. او درباره آخرین 
وضعیت تیم ملی فوتبال ایران در آستانه جام جهانی 
۲۰۲۶، گفت: »در داخل تیم این باور وجود دارد که 
تیم فعلی، با نسلی خوب از استعدادهای باتجربه، 
آماده است تا سرانجام به این روند ناکامی‌ها پایان 
دهد. به تازگی مشکلات زیادی داشته‌ایم، اما بازیکنان 
تمام تاش خود را کرده و فداکاری کردند. آنها در طول 
مسابقات مقدماتی خیلی سخت کار کردند. بنابراین 
وظیفه من است که از آنها تشکر کنم. آنها می‌توانند در 
جام جهانی کاری حماسی انجام دهند زیرا آنها پتانسیل 
فنی لازم را دارند تا این جام جهانی را به یک جام جهانی 

خاطره‌انگیز تبدیل کنند.«
سرمربی تیم ملی درباره مشکلات فعلی این تیم با 
توجه به جنگ تحمیلی علیه کشورمان توضیح داد: 
»به دلایل زیادی واقعاً به این تیم افتخار می‌کنم، 
زیرا ما با شرایط سختی با تمام مشکلات و نگرانی‌ها 
روبه‌رو بوده‌ایم که یکی از آنها عدم توانایی در میزبانی 
بازی‌ها بود، اما ما یکی از اولین تیم‌هایی بودیم که به 
جام جهانی راه یافتیم. ایران استعداد ویژه‌ای دارد که 
به‌خاطر آن در مواقع سخت برای مشکلات راه‌حل‌هایی 
پیدا می‌کنیم. ما با وجود شرایط دشوار توانستیم 
به این سطح برسیم. در حال حاضر، دو ماه تا جام 
جهانی باقی مانده است، اما در شرایط بسیار سختی 
هستیم. هدف من این است که در هیچ کجای دنیا 
جنگی نباشد تا مردم بتوانند از فوتبال و زندگی خود 
لذت ببرند. این پیام من از طریق فوتبال به جهان 

و مردم من است.«
او به وجهه جهانی فوتبال اشاره کرد و گفت: »با این 
حال نظر من این است که از طریق فوتبال می‌توانیم 
شادی را برای خانواده‌ها و جامعه ایرانی، چه در داخل 
و چه در خارج از کشور به ارمغان بیاوریم. فوتبال یک 
مفهوم یا پروژه است که می‌تواند دولت‌ها و ملت‌ها 
را به هم نزدیک‌تر کند. این موضوع می‌تواند ملی یا 
جهانی باشد، مانند آرژانتین یا برزیل که در همه‌جا 
طرفدار دارند.« سرمربی تیم ملی تأکید کرد هدفش 
شادی مردم است: »فوتبال در ایران نیز چنین است 
و امیدوارم که با وجود مشکلات فعلی از طریق فوتبال 
بتوانیم وحدت ملی را در کشورمان تقویت کنیم. مردم 
را دوست داریم و می‌خواهیم آنها را شاد کنیم. امیدوارم 

بتوانیم این کار را از طریق فوتبال انجام دهیم.«

امروز، آغاز مسیر ایران برای چهارمین قهرمانی

نگاه‌ها خیره به قرعه‌کشی جام ملت‌ها 

جام جهانی

در حالی که با لغو دو دیدار دوستانه 

تیم ملی ایران مقابل مقدونیه شمالی 
و آنگولا، شرایط بازی‌های تدارکاتی تیم 
ملی فوتبال کشورمان دچار مشکل شده، 
سعید الهویی مربی تیم ملی ایران در 
مصاحبه‌ای از این خبر داده بود که تیم 

ملی ایران احتمالاً در اردوی ترکیه با دو 
تیم باشگاهی و یک تیم ملی آفریقایی 
متوسط دیدار تدارکاتی برگزار خواهد 
کرد و حالا فدراسیون فوتبال گامبیا اعلام 
کرده که قرار است با تیم ملی ایران 
در روز ۸خرداد به میزبانی آنتالیا یک 
دیدار تدارکاتی برگزار کند؛ جالب اینکه 
فدراسیون فوتبال این کشور در بیانیه 
رسمی خود با اشاره به رتبه ۲۱ تیم ملی 
ایران در رده‌بندی فیفا، ایران را به‌عنوان 
یکی از بزرگ‌ترین رقبای غیرآفریقایی 
این تیم در تاریخ فوتبال ملی این کشور 
معرفی کرده است؛ در حالی که گامبیا 

خود در رده ۱۱۶ فیفا قرار گرفته است.
گامبیا که نخستین بار در سال ۲۰۲۱ موفق 
به حضور در جام ملت‌های آفریقا شده 
بود، با حضور در یک‌چهارم نهایی آن 
دوره تبدیل به پدیده فوتبال آفریقا شد 
اما نتوانست این دستاورد را در ادامه راه 
تکرار کند و در جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵ 

نبود.  حاضر 
در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ نیز این 
تیم با ۱۳ امتیاز، پایین‌تر از دو تیم ساحل 

عاج و گابن در رده سوم دور گروهی قرار 
گرفت و شانس چندانی برای حضور در 
جام جهانی فوتبال در سال ۲۰۲۶ نداشت. 
در آخرین رده‌بندی فیفا، این تیم پس از 
شکست 3بریک مقابل سنگال در یک 
بازی تدارکاتی در رده ۱۱۶ قرار گرفته و از 
این حیث از تیم‌هایی چون تانزانیا و 
تاجیکستان که پیش از این در مسیر 
آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل 
ایران قرار گرفتند، شرایط ضعیف‌تری 

دارد.
نکته جالب اما اینجاست که در پایگاه 
گامبیا  زش  ر ا  ، ترنسفرمارکت معتبر 
۷۰میلیون یورو برآورد شده در حالی که 
ایران ارزشی ۲۳میلیون یورویی دارد؛ 
در حالی که بخش بزرگی از این ارزش، 
متعلق با یاکوبا مینته ستاره جوان 
ترکیب  ۴۰میلیون یورویی حاضر در 
برایتون است که در ۲۱سالگی توانسته 
توجه باشگاه‌های بزرگ اروپایی را به 
خود جلب کند. در کنار او، موسی بارو 
مهاجم ۲۷ساله سابق آتالانتا و بولونیا را 
می‌توان از ستارگان اصلی تیم ملی گامبیا 

در نظر گرفت. 
با این شرایط، گامبیا رقیب ایده‌آلی برای 
تیم ملی به نظر نمی‌رسد اما چندان هم 
تیم دست و پا بسته‌ای نیست. نکته اما 
اینجاست که فدراسیون فوتبال گامبیا 
زمان بازی تدارکاتی با ایران را در روز 
۸خرداد در آنتالیا اعلام کرده و این یعنی 
بازی، خارج از زمان وقفه بازی‌های ملی 
فیفا برگزار می‌شود و بازیکنان مطرح 
گامبیا که در تیم‌های معتبر اروپایی بازی 
می‌کنند، موظف به حضور در این مسابقه 
نیستند. با این حال این موضوع به منزله 
این است که در زمان وقفه بازی‌های ملی 
فیفا بین ۱۱ تا ۱۹ خرداد، تیم ملی فوتبال 
ایران فرصت برگزاری دو مسابقه دوستانه 
را خواهد داشت که یکی از این دو مسابقه 
می‌تواند در ترکیه برگزار شود و دیگر بازی 
پشت درهای بسته در آمریکا و پیش از 
نخستین بازی تیم ملی مقابل نیوزیلند 
در جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار خواهد شد، 
اگر فدراسیون فوتبال ایران بتواند در این 
مدت زمان، دو بازی دوستانه پیش از جام 

جهانی را نهایی کند.

دوئل با تیم 116 جهان بعد از دو بازی درون‌تیمی
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عبدی در یک قدمی نیمکت تیم المپیک

گزارش

در حالی که مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران تأکید کرده‌اند که 
قرار است تیم ملی زیر ۲۳سال 
در  ناکامی  ز  ا پس  کشورمان 
مسابقات اخیر با تمام توان در 
بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا که 
در ماه شهریور برگزار می‌شود 
شرکت کند. گمانه‌زنی‌ها حاکی 
است  قرار  که  است  این  از 
هدایت تیم ملی زیر ۲۳ سال 
کشورمان به حسین عبدی واگذار 
شود؛ سرمربی‌ای که پیش از 
این هدایت تیم ملی نوجوانان و 
جوانان ایران را برعهده داشت و 
پیش از تعطیلات عید و تعطیلی 
جنگ  به‌دلیل  ایران  فوتبال 
تحمیلی سوم، اردوهای مختلفی 
را برای شناسایی نسل جدیدی 
از بازیکنان حاضر در تیم ملی زیر 
۲۰سال برگزار کرده بود اما حالا 
به نظر می‌رسد که با نزدیک 
آسیایی،  بازی‌های  به  شدن 
فدراسیون او را به‌عنوان گزینه‌ای 
جدی برای هدایت تیم ملی امید 

ایران در نظر گرفته است.
بازیکن دهه۷۰ پرسپولیس که 
سابقه سپری کردن کلاس‌های 
مربیگری در انگلستان را هم دارد، 
موفق شد در رده نوجوانان به جام 
جهانی ۲۰۲۳ در اندونزی صعود و 
تیمش در این جام یک پیروزی 

تاریخی مقابل برزیل کسب کند 
و حتی به مرحله حذفی نیز راه 
یافت. این عملکرد مثبت باعث 
شد تا او با همان نسلی که زیر 
نظر او پرورش پیدا کرده بودند، 
راهی تیم ملی جوانان شود اما 
تیم او در جام ملت‌های زیر 
۲۰سال آسیا که سال ۲۰۲۵ به 
میزبانی چین برگزار شد، پس از 
کسب ۹ امتیاز در مرحله گروهی با 
شکست در ضربات پنالتی مقابل 
ژاپن از صعود به جام جهانی 
۲۰۲۵ شیلی باز ماند. حالا به نظر 
می‌رسد به این دلیل که اکثر 
بازیکنان تیم امید ایران سابقه 
کار با عبدی در دو رده نوجوانان و 
جوانان را دارند، فدراسیون فوتبال 
او را به عنوان گزینه‌ای ایده‌آل برای 
هدایت تیم ملی امید کشورمان در 
نظر گرفته و احتمالاً این انتخاب 
بزودی به‌صورت رسمی از سوی 
فدراسیون فوتبال ایران اعام 

خواهد شد. البته گفته می‌شود 
ی  مهد سید و  یسی  و الله  عبد
ی  ینه‌ها گز یگر  د  ، حمتی ر
فدراسیون فوتبال برای هدایت 

تیم امید ایران هستند.
با این حال نکته‌ای که حائز 
اهمیت است، نه انتخاب سرمربی 
بلکه برنامه‌ریزی برای برگزاری 
اردوهای تیم امید خواهد بود 
و حتی برگزاری اردوها در خلال 
جام جهانی با توجه به اینکه دیگر 
چالش حضور بازیکنان باشگاهی 
در اردوها وجود ندارد، می‌تواند 
برنامه‌ای ایده‌آل برای حضور 
بازیکنان تیم امید در اردوهای 
ملی باشد. تا بازی‌های آسیایی 
زیادی  زمان  ناگویا،  در   ۲۰۲۶
باقی نمانده و انتظار می‌رود که 
فدراسیون فوتبال در سریع‌ترین 
زمان ممکن، کادرفنی تیم امید 
و برنامه نهایی برای اردوهای زیر 

۲۳سال ایران را اعام کند.

در حالی که زمان اندکی تا شروع جام 
جهانی باقی مانده به نظر می‌رسد 
که بیرانوند مرد اول پست دروازه‌بانی 
است و حسینی و نیازمند عملاً شانسی 

ندارند.
نمایش اخیر گلر‌های تیم ملی در 
بازی درون‌تیمی نشان داد که امیر 
قلعه‌نویی عماً انتخاب دیگری جز 
علیرضا بیرانوند ندارد؛ نه به این 
دلیل که بیرانوند در اوج آمادگی قرار 
دارد، بلکه چون هیچ‌کدام از رقبایش 
نتوانسته‌اند حتی اندکی تردید در ذهن 

سرمربی ایجاد کنند.
سیدحسین حسینی و پیام نیازمند 
سال‌هاست به‌عنوان رقبای اصلی 
بیرانوند مطرح می‌شوند، اما هر بار که 
فرصتی برای اثبات خود پیدا کرده‌اند، 
یا معمولی ظاهر شده‌اند یا اشتباهاتی 
داشته‌اند که اعتماد کادرفنی را از بین 
برده است. در همین بازی درون‌تیمی 
اخیر نیز گل‌هایی که این دو دروازه‌بان 
دریافت کردند، دوباره همان واقعیت 
تکراری را آشکار کرد؛ فاصله آنها با یک 
گلر مطمئن و قابل اتکا برای سطح جام 

جهانی هنوز زیاد است.
مشکل اصلی اما فقط ضعف رقبا 
نیست. خود بیرانوند هم دیگر آن 
دروازه‌بان آماده و بی‌رقیب سال‌های 
گذشته نیست. افت مقطعی، نوسان 
در عملکرد و اشتباهاتی که در ماه‌های 
اخیر داشته نشان می‌دهد او نیز فاصله 

زیادی با دوران اوجش دارد.
با این حال، تجربه حضور در جام 
جهانی، سال‌ها بازی ملی و شخصیت 
تثبیت‌شده‌اش باعث شده همچنان 
مرد اول تیم ملی باقی بماند. این یعنی 
جایگاه او نه به‌دلیل رقابت سالم، بلکه 
بیشتر به‌خاطر نبود جانشین شایسته 

حفظ شده است.
ایران  فوتبال  برای  وضعیت  این 
رؤیای  که  تیمی  است.  خطرناک 
موفقیت در جام جهانی را دارد، نباید 
در حساس‌ترین پست خود تا این 
اندازه وابسته به یک گزینه باشد.

تجربه جام جهانی قبلی و مصدومیت 
بیرانوند مقابل انگلیس نشان داد که 
هر لحظه ممکن است شرایط غیرقابل 
پیش‌بینی رخ دهد و نیاز به گلر دوم 
باشد و نیاز است هر دو دروازه‌بان 
تیم ملی که پشت سر بیرانوند قرار 
دارند، لااقل به لحاظ ذهنی آماده این 

رقابت‌ها باشند.
 ختم کلام: نه اینکه حسینی و نیازمند 

گلرهای ناموفقی باشند. اما وقتی بازی 
به سطح ملی می‌رسد هیچ یک از این 
دو گلر خود را در حدی نشان نمی‌دهند 
که با قاطعیت بگوییم می‌توانند جای 
بیرانوند را در ترکیب اصلی بگیرند. 
بی‌تعارف علی بیرو با اینکه در یک 
سال اخیر افت هم داشته وگاهی با 
فرازونشیب حرکت کرده اما در شرایط 
فعلی گزینه بهتری است و قطع به یقین 
اگر اتفاق عجیبی رخ ندهد او در ترکیب 
اصلی تیم ملی مقابل رقبای تیم ملی 
درجام جهانی به میدان خواهد رفت و 
امیر تکلیف خود را با پست شماره یک 
تیم ملی می‌داند. بیرو بی‌رقیب پیش 
می‌رود، بی‌آنکه در سال‌های اخیر رشد 
چندان محسوسی داشته باشد. بیرو 
مرد اول این پست محسوب می‌شود 
بی‌آنکه شگفت‌زده‌مان کرده باشد. 
البته شاید در جام جهانی دوباره او را 
در قامت مردی متفاوت رؤیت کنیم. 
درست مانند آنچه در جام جهانی 

2018 رقم زد.

قلعه‌نویی در جام جهانی ریسک نمی‌کند

بیرانوند همچنان مرد شماره یک یوزها

سوژه روز

در حالی که تیم ملی ایران این روزها تمرکز 
خود را معطوف به حضور قدرتمند در جام 
جهانی ۲۰۲۶ کرده، امیر قلعه‌نویی سرمربی 
تیم ملی فوتبال کشورمان راهی عربستان 
شده تا امروز در یکی از جشن‌های بزرگ 
فوتبال آسیا یعنی مراسم قرعه‌کشی جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ شرکت کند؛ جایی 
که تیم ملی فوتبال کشورمان به‌عنوان 
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی جام و یکی 
از تیم‌های حاضر در سید یک مسابقات، 
رقبای خود را در جام ملت‌های آسیا خواهد 
شناخت و از همین حالا با وجود برگزاری 
جام جهانی ۲۰۲۶ در روزهای آینده، باید برای 
حضور قدرتمند در این مسابقات برنامه‌ریزی 
کرد. ایران در این مراسم که امشب در یکی 
از بناهای تاریخی عربستان یعنی کاخ سلوای 
ریاض برگزار خواهد شد، حریفان خود در 
این دوره مسابقات را از طریق سیدبندی زیر 

خواهد شناخت.
سید ۱: عربستان سعودی )۶۱(، ژاپن )۱۸(، 
ایران )۲۱(، کره‌جنوبی )۲۵(، استرالیا )۲۷(، 

ازبکستان )۵۰(
سید ۲: قطر )۵۵(، عراق )۵۷(، اردن )۶۳(، 

امارات )۶۸(، عمان )۷۹(، سوریه )۸۴(
سید ۳: بحرین )۹۱(، تایلند )۹۳(، چین )۹۴(، 
فلسطین )۹۵(، ویتنام )۹۹(، تاجیکستان )۱۰۳(
سید ۴: قرقیزستان )۱۰۷(، کره‌شمالی )۱۱۸(، 
اندونزی )۱۲۲(، کویت )۱۳۴(، سنگاپور )۱۴۷(، 

لبنان )۱۰۸(، یمن )۱۴۹(

آخرین تیم حاضر در این دوره از مسابقات، 
از طریق برگزاری دیدار پلی‌آف لبنان و یمن 
مشخص می‌شود که ۱۴ خرداد و پیش از آغاز 
جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار خواهد شد. مانند 
دو دوره اخیر این رقابت‌ها، رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ با حضور ۲۴ تیم برگزار 
می‌شود و عربستان سعودی برای نخستین 
بار میزبانی این تورنمنت را برعهده خواهد 
داشت. طبق اعام رسمی، مسابقات از 
17دی تا 16بهمن 1405 در چهار شهر ریاض، 
جده، دمام و الخبر برگزار می‌شود و تیم ملی 
فوتبال کشورمان، باید برنامه‌ریزی مناسبی 
برای وقفه بازی‌های ملی ماه شهریور با 
فرصت برگزاری ۴ بازی تدارکاتی داشته باشد 
که می‌تواند ایران را به‌خوبی برای حضور 

قدرتمند در این مسابقات آماده کند.
تیم ملی فوتبال ایران، پس از ژاپن با چهار 
قهرمانی با سه عنوان قهرمانی در سال‌های 
۱۹۶۸، ۱۹۷۲ و ۱۹۷۶، یکی از تیم‌های پرافتخار 
تاریخ این رقابت‌ها محسوب می‌شود و در 
کنار عربستان با سه قهرمانی، یکی از دو تیمی 
هستند که می‌توانند در کنار ژاپن، تعداد 
قهرمانی‌های خود را در این مسابقات به عدد 
۴ برسانند. این دوره از رقابت‌ها، ۱۰ سال پبش 
از برگزاری جام جهانی ۲۰۳۴ در عربستان، 
تمرینی برای این کشور خواهد بود تا بتواند 
عیار خود را برای میزبانی یک از بزرگ‌ترین 
تورنمنت‌های بین‌المللی جهان بسنجد؛ 
همچنین برای نخستین بار در تاریخ، سه 
دوره متوالی جام ملت‌های آسیا در غرب آسیا 
برگزار می‌شود؛ البته که در دوره گذشته، قرار 
بود چین میزبان مسابقات باشد اما به دلیل 
شرایط پیش آمده پس از شیوع ویروس کرونا، 

قطر جایگزین چین به عنوان میزبان جام 
ملت‌های ۲۰۲۳ آسیا معرفی شد. 

جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ برای تیم‌های 
ملی ایران و کره‌جنوبی اهمیت ویژه‌ای 
دارد، چراکه هر دو تیم برای شانزدهمین 
بار در این رقابت‌ها حضور خواهند یافت؛ 
آماری که رکورد بیشترین حضور در تاریخ 
این مسابقات محسوب می‌شود. پس از 
این دو تیم، چین با چهاردهمین حضور 

خود در رده بعدی قرار دارد. همچنین 
از میان ۲۳تیم صعود کرده به این دوره 
به همراه لبنان و یمن که هنوز شانس 
حضور دارند، همه سابقه بازی در جام 
ملت‌های آسیا را داشته‌اند. به این 
ترتیب، دوره ۲۰۲۷ تنها سومین دوره 
تاریخ مسابقات خواهد بود که تمامی 
تیم‌های حاضر، تجربه قبلی حضور در 
این تورنمنت را دارند؛ اتفاقی که پیش‌تر 

خ داده  فقط در سال‌های ۱۹۹۲ و ۲۰۱۱ ر
بود. قطر نیز به‌عنوان مدافع عنوان 
قهرمانی وارد مسابقات می‌شود؛ تیمی 
که با قهرمانی در سال‌های ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ 
به جمع تیم‌های دارای دو قهرمانی متوالی 
پیوست. ایران هم همچنان تنها تیم 
تاریخ جام ملت‌هاست که سه قهرمانی 
پیاپی در سال‌های ۱۹۶۸، ۱۹۷۲ و ۱۹۷۶ را 

ثبت کرده است.

نقدی بر یک تصمیم اشتباه در فدراسیون فوتبال

چرا بازی درون‌تیمی تیم ملی پخش 
زنده شد؟!

پیش از آنکه درباره کیفیت فنی بازی درون‌تیمی تیم 
ملی صحبت شود باید به یک فاجعه مدیریتی و رسانه‌ای 
پرداخت. تصمیم عجیب و غیرقابل دفاعی که باعث 
شد بازی درون‌تیمی تیم ملی به‌صورت زنده پخش 
شود تا همه جزئیات ممکن در اختیار رقبا قرار بگیرد.
واقعاً چه تفکری پشت این تصمیم بوده است؟ مگر 
نه اینکه تمام تیم‌های حاضر در جام جهانی تلاش 
می‌کنند کوچک‌ترین اطلاعات فنی خود را در روزهای 
باقی مانده تا شروع یک تورنمنت بزرگ پنهان کنند؟ 
پس چرا در فوتبال ایران همه چیز برعکس پیش 

می‌رود؟
این بازی در شرایطی روی آنتن رفت که تیم ملی هنوز 
موفق نشده حریفان تدارکاتی باکیفیتی پیدا کند. حالا 
در چنین وضعیتی تمام احتمالات ترکیب‌، میزان 
آمادگی بازیکنان، شماره پیراهن‌ها، شکل بازی و حتی 
جزئی‌ترین مسائل فنی به‌راحتی در اختیار آنالیزورهای 

رقبای ایران قرار گرفته است.
در دنیای امروز که با استفاده از پیشرفته‌ترین 
نرم‌افزارهای آنالیز فوتبال در چند دقیقه تمام 
داده‌های فنی استخراج می‌شود این اقدام چیزی جز 

. نیست   قت حما
مسأله البته فقط اطلاعات فنی نیست. اصل ماجرا 
این است که آیا پخش چنین مسابقه‌ای اصلاً در شأن 
فوتبال ملی ایران بود؟ وقتی هیچ تیم ملی حاضر نشده 
مقابل ایران بازی کند آیا باید تیم ملی را در قالب یک 
مسابقه تمرینی به نمایش گذاشت؟ آیا به نمایش 
گذاشتن این تصویر برای افکار عمومی داخل و خارج 
از کشور اعتبارآور بود یا فقط ضعف برنامه‌ریزی فوتبال 

ایران را فریاد زد؟ قطعاً دومی.
بخش روابط عمومی فدراسیون فوتبال و مدیران 
رسانه‌ای تیم ملی دقیقاً چه وظیفه‌ای دارند؟ مگر نه 
اینکه باید از منافع رسانه‌ای و بازخوردهای آن در دایره 

تیم ملی محافظت کنند؟
پس چرا هیچ کس پیدا نشد که جلوی این نمایش 
عجیب را بگیرد؟ چرا هیچ فرد آینده‌نگری در اطراف 
مهدی تاج وجود ندارد که متوجه باشد پخش زنده 
چنین مسابقه‌ای فقط خوراک علیه فوتبال ایران 

تولید می‌کند؟
بدتر از همه اینکه این مسابقه نه جذابیت فنی داشت 
نه کیفیت لازم و نه حتی هیجان یک بازی دوستانه 
واقعی را. بازیکنان تیم ملی مقابل هم قرار گرفتند و 
مسابقه‌ای برگزار شد که بیشتر شبیه یک تمرین ساده 
بود تا برنامه‌ای در سطح تیم ملی یک کشور حاضر در 

جام جهانی.
اگر هدف فقط مسائل فنی بود این بازی باید پشت 
درهای بسته برگزار می‌شد، نه مقابل دوربین‌های 

زنده تلویزیون.
متأسفانه تیم ملی فوتبال ایران همچنان اسیر 
تصمیمات لحظه‌ای و مدیریت بدون فکر است. اگر 
قرار باشد همین سطح از ساده‌اندیشی در جام جهانی 
هم ادامه پیدا کند نباید انتظار اتفاق مثبتی را داشت 
چون فوتبال مدرن جایی برای این حجم از بی‌درایتی 

و آشفتگی باقی نگذاشته است.
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